

VICTORIA

Apere în fiecare zi în orele 8 seara cu ultimele știri Telegrafice

ABONAMENTUL 20 LEI PE AN

ANUNȚURI DUPĂ TARIF

DIRECTOR-PROPRIETAR:

V. CANARACHE

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA

STR. MIRCEA No. 14

Intervievul gen., Brusilov — Tinta ofensivei Rusești

Sinuciderea Locot.-colonel Lupescu

Cităm într' un ziar din Capitală:

Ziarce de alaltăeri ne-au adus vestea sinuciderei lt-colonelului Lupescu, comandantul reg. 75 rezervă cantonat la Urziceni.

Deși proverbul latin zice: «de mortuis nihil nisi bene» vedem obligați grație seriozității întâmpinărilor ce ne-au venit, să călcăm acest principiu și să ne ocupăm de motivele cari l-au împins pe lt-colonelul Lupescu la acest disperat act.

Asupra memorii lt.- colonelului Lupescu planează două învinuiri, una de fraudă și cealaltă de lovirea inferiorului, provocatoare de moarte. De ar fi fost numai ultima nu ne-am fi ocupat, dar cum în prima sunt amestecați însă trei ofițeri, ai regimentului ne vedem obligați a înfățișa faptele tale quale.

Regimentul 75 de infanterie e compus aproape exclusiv din ofițeri de rezervă, în tot regimentul sunt doar 4 ofițeri activi. În unire cu casierul regimentului — amănuntele le avem de la un ofițer din acest regiment — s'a defraudat o însemnată sumă de bani. Faptul s'a petrecut cu știința și sub conducerea lui Lupescu.

Lefurile sub-ofițerilor din acest regiment nu sunt achitate nici pe luna Aprilie. Acestea sunt faptele.

Lupescu a murit, camarazii săi trăesc. Cerem o anchetă serioasă care să stabilească răspunderile. Nu dăm deocamdată nici un nume, așteptând rezultatul anchetei. Dacă însă nu se va face anchetă sau va fi o pseudo-anchetă vom continua cu amănunte și precizuni.

Lumina celor protejați

Domnule Canarache,

Va rugăm să-dați la lumina această scrisoare prin răspânditul D-voastră ziar:

Domnule Primar,

Un grup de cetățeni din centrul orașului cărora li s'au tăiat firele electrice lăsați complet în întineric, pentru a putea avea destulă lumină „protejați” dela marginea orașului și chiar cei din cartierul fidelesc, vă roagă să le spuneți ce „bacșiș” doriți, pentru a li se reda lumina și a fi în rândul protejaților.

Un grup de cetățeni indignați

O esorocherie pe baza zahărului

Amet Ali din Cavector a venit alaltăeri la Constanța unde întâlnindu-se cu un alt turc znume Vengheria. Amet

s'a vătat acestuia că nu poate găsi zahăr. Vengheria s'a oferit să-i găsească o întregă ladă. Tepele s'a aranjat și după ce oferanțul a luat o bună arvuță...

Zahăr s'a făcut. A doua zi poliția la dat de urmă și desigur... l'a pupat.

Când va sosi regina la Constanța

Pentru distribuirea ajutoarelor din darul regal, aflăm că M. S. Regina Maria împreună cu principesele va sosi la Constanța după ce va vizita Tulcea și Galați, pe la 25 Iunie ct.

Litera „U” a submarinelor Germane

Fixure sub-marin german este denumit în chipul următor. Litera „U”, urmată de un număr, care înseamnă al cîtelea vas este. „U” 22, înseamnă că este al 22-lea. Litera „U” vine dela cuvîntul german „unterseeboot”, care înseamnă sub-marin.

Cadavru pescuit pe Dunăre

Cernavodă. — Se știe că lucrătorul Armeencac Hamparjan, a căzut în Dunăre, Sâmbătă după amiază, pe când lucra la încălcarea unui șlep cu cereale.

Cadavru lui a fost găsit Marți de marinarii vaporului „Mon Plaisir”. El a fost scos dintre rețele vaporului și depus pe malul jos de fabrica de ciment, avizându-se autoritățile spre a dispune înmormîntarea.

ȘTIRI POLITICE

D. Marghiloman, a declarat la Jockey-Club în fața mai multor amici politici, că poate Cădușia înțelegere va fi salvată. „Acru de necrezut”, atunci s'a să se retrăde defăptat din viața politică.

Nel, un domn dintr' un oraș hotărîre să se înfăptuiască olt' mai în grabă, în interesul țării și al țării...

Furturile dela Cazinou

Asupra zvonului înregistrat ieri de noi, putem a firma astazi că toată afacerea furturilor nu poate fi decât o nedreptate. Nu a fost prins nimeni în momentul când fura. Totul se bazează pe destăinuirile unui interesat. Autoritățile nu pot întreprinde nici o anchetă deschisă deoarece penalitatea nu prevede furturile comise la jocuri de noroc.

Acum cei dela cazinou s'au format în două tabere: una, cea mai mică, contra acuzațiilor și cealaltă în cap cu directorul general pentru nevinovăția lor.

Noi ne exprimăm părerea că la mijloc nu e decât o mașinațiune și chiar adevăr dacă ar fi, nu se poate coedamna un om pentru o faptă ne dovedită. Cei dela cazin fac cercetările lor; care desigur nu vor aduce nici un rezultat temeinic.

Ce fac Germanii în Serbia

În gara Moșatei au fost aduși, pentru a fi trimiși la Severin, 25 de soldați ruși, luați prizonieri în luptele din Carpați, anul trecut și cari au reușit să evadeze din Serbia la noi.

Ei povestesc lucruri nelichipuite săvârșite de germani și bulgari în Serbia. Astfel spun că sute de copii și bătrâni sârbi-mor de foame. Dacă vreun sârb e înțeles, că a ajutat cu ceva pe un prizonier rus, e înțeles, fie chiar femeie, iar casele celor bănuși li se dau foc.

Prizonierii ruși mai spun că în Serbia nu mai există vite: le-au luat germanii pe toate. Până și câinii s'au adunat.

Știri importante din județ

Eri în orele 11 Jun. lucrătorii Al. Băscă, C. Băscă și Gh. Lupa, cari lucrau în cartier de piatră a camp. 2 de piuneri din Ghioceni a fost victimele unei greșelice nenorociri.

Mai s'a surpat omorînd pe Băscă și rănit mortal pe colinajii doi lucrători.

Nicolae Dolozan din T.-Obiol, înghîțînd pe aeră-nflăcăte 1½ kg. țuică a încetat din viață.

Alaltăseară în orele 8 copilă Voica Dumitru di Ghioceni, în etate de 5 ani, jucîndu-se pe lângă foc, i s'au aprins hainele și imediat focul a cuprins-o carbonizîndu-i trupul.

În numărul de astăzi vom publica un articol al d. Avocat A. Dănilăscupei intitulat „Redeptarea conștiinței poporului și vîlcărele republicii în Balcani”

